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 GABINETE DE PRENSA



Obras Públicas invertirá 2,7 millones de euros en la mejora de seis carreteras en Valderredible y Valdeprado del Rio 
En concreto, se mejorará el firme, balizamiento y señalización de los accesos a Arcera (Valdeprado del Río), Navamuel, Bustillo del Monte, Loma Somera, Villamoñico y Cubillo del Ebro (Valderredible)
Santander - 02.06.2016
La Consejería de Obras Públicas y Vivienda invertirá 2,7 millones de euros en las obras de mejora de la capa de rodadura, mediante un triple tratamiento superficial; balizamiento y señalización de las carreteras de acceso a las localidades de  Arcera (Valdeprado del Río) Navamuel, Bustillo del Monte, Loma Somera, Villamoñico y Cubillo del Ebro (Valderredible). El plan de obra contempla un plazo de ejecución de diez meses desde la adjudicación del proyecto.
Las carreteras tienen una longitud total de 25,3 kilómetros: 2,8 los accesos a Arcera; 10,34, Navamuel; 3,18, Bustillo del Monte; 5,72, Loma Somera; 2,73, Villamoñico y 0,62, Cubillo del Ebro.
La solución adoptada para la modernización de todas estas carreteras incluirá la mejora de la capa de rodadura a lo largo de todo el trazado, con la consiguiente modificación puntual en alguna curva donde existan estrechamientos o mala visibilidad del carril contrario.

Complementariamente, se procederá a la renovación del drenaje longitudinal, mediante la mejora de las cunetas en tierra, a lo largo de los viales, con la colocación de pasos  donde sea necesario. También se sustituirá el drenaje transversal, formado actualmente por tajeas antiguas, mediante tubos de hormigón armado. 

Dentro del apartado de seguridad vial, se instalará una señalización horizontal y vertical, que actualmente es prácticamente inexistente, junto con una barrera y biondas donde se considere necesario que incluirá el cambio de los postes para adaptarlos a la legislación vigente. 
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